
Կազմված է՝  22.04.2021թ. 

Բաղկացած է 9 էջից 

ԱՐՁԱՆԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆ 

 

«ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱ» ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅԱՆ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԵՎ ԷԹԻԿԱՅԻ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 

   

 
 22 ապրիլ 2021թ.                                                                                                                         ք. Երևան

  

 

«Հայաստանի Ֆուտբոլի Ֆեդերացիա» հասարակական կազմակերպության (Հայաստանի 

Հանրապետության օրենսդրության համաձայն ստեղծված և գործող կազմակերպություն, 

գրանցման համար` 211.171.1039517, գրանցման ամսաթիվ` 02.10.2018թ., իրավաբանական 

հասցե՝ ՀՀ, ք. Երևան, Խանջյան 27) (այսուհետ` «ՀՖՖ» կամ «Կազմակերպություն») 

Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նիստը (այսուհետ` «Նիստ») կայացավ 2021թ. ապրիլի 

22-ին,  ՀՀ, ք. Երևան, Խանջյան 27 հասցեում:  

 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի (այսուհետ՝ Կոմիտե) նիստին մասնակցել են 

հետևյալ անդամները՝ 

 
Նախագահ՝                                Կարեն Հովհաննիսյան  
Փոխնախագահ՝                        Ռուբեն Սինոյան  
Քարտուղար և Անդամ՝           Հայկուհի Ռշտունի 

Անդամներ՝                               Բաբկեն Ղալոյան        

                            Տիգրան Իսրաելյան   

  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նիստն անցկացնելու համար պահանջվող 

քվորումն ապահովված էր: 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նիստը նախագահում էր ՀՖՖ Կարգապահական 

և էթիկայի կոմիտեի նախագահ Կարեն Հովհաննիսյանը, նիստն արձանագրում էր 

քարտուղար/անդամ Հայկուհի Ռշտունին:  

 

ՕՐԱԿԱՐԳՈՒՄ ԸՆԴԳՐԿՎԱԾ     

 

ՀԱՐՑ 1: 

 
07/04/21թ. «ՈՒրարտու»-«Արարատ» (ԲԽ093) խաղի մասին.                                                   

Մրցավարի եզրափակիչ սուլիչից անմիջապես հետո մոտ 50 պատանի երկրպագուներ 

տրիբունաներից ներխուժեցին խաղադաշտ թիմերի ֆուտբոլիստների հետ լուսանկարվելու 

համար: 

ՈՐՈՇՈՒՄ 1:  

1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 41-րդ կետով`  

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 



 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«ՖԱ Ուրարտու ՄՀԿ» ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։  

 

ՀԱՐՑ 2: 08/04/21թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Վան» (ԲԽ091) խաղի մասին.                         

Հանդիսատեսների ճնշող մեծամասնությունը չէր կրում դիմակ և չէր պահպանում 

սոցիալական հեռավորություն:  

ՈՐՈՇՈՒՄ 2:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետով`  

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Արարատ-Արմենիա Ֆուտբոլային Ակումբ» ԲԲԸ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի 

չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 3: 14/04/21թ. «Վան»-«Փյունիկ» (ԲԽ095) խաղին՝ «Վան» թիմի ֆուտբոլիստ Դեու Դոսա 

Օլատունջիի (N 31836) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 

զրկելու համար):  

ՈՐՈՇՈՒՄ 3: 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 34-րդ հոդվածի 13-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

ֆուտբոլիստ Դեու Դոսա Օլատունջիին որակազրկել 1 խաղով, «ՖԱ Վան ՀԿ» ակումբին 

տուգանել 30000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 4: 18/04/21թ. «Սևան»-«Նորավանք» (ԱԽ111) խաղին՝ «Նորավանք» թիմի ֆուտբոլիստ 

Անդրանիկ Քոչարյանի (N 7084) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար): 

ՈՐՈՇՈՒՄ 4:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 34-րդ հոդվածի 11-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 



 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

ֆուտբոլիստ Անդրանիկ Քոչարյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նորավանք ՍԱ ՍՊԸ» 

ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամի չափով։ 

ՀԱՐՑ 5: 20/04/21թ. «ՈՒրարտու-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ114) խաղին՝ «ՈՒրարտու-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Սիմոնյանի (N 20883) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար): 

ՈՐՈՇՈՒՄ 5:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 34-րդ հոդվածի 11-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Սիմոնյանին որակազրկել 1 խաղով, «ՖԱ Ուրարտու ՄՀԿ» ակումբին 

տուգանել 25000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

 

ՀԱՐՑ 6: 14/04/21թ. «Վան»-«Փյունիկ» (ԲԽ095) խաղի մասին.                                                        

Հանդիպման ավարտից հետո «Վան» թիմի ֆուտբոլիստ Ալեքսանդր Տենյաևը (N 36890) 

հանդերձարանային գոտում վիրավորական արտահայտություններ է հնչեցրել 

մրցավարական անձնակազմի հասցեին:  

ՈՐՈՇՈՒՄ 6:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 34-րդ հոդվածի 17-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

ֆուտբոլիստ Ալեքսանդր Տենյաևին որակազրկել 2 խաղով, «ՖԱ Վան ՀԿ» ակումբին տուգանել 

250000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

 

ՀԱՐՑ 7: 14/04/21թ. «Վան»-«Փյունիկ» (ԲԽ095) խաղի մասին.                                                                      

1․Չի իրականացվել թիմերի խաղացողների և պաշտոնյաների ջերմաչափում:                                      

2․ Հանդիսատեսները չէին կրում դիմակներ և չէին պահպանում սոցիալական 

հեռավորություն:                                                                                                                                        

3․ Տոմսային համակարգ չկար, մուտքը ազատ էր:  

ՈՐՈՇՈՒՄ 7:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 65-րդ և 61-րդ կետերով՝ 

Կողմ  5 ձայն 



Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«ՖԱ Վան ՀԿ»ակումբին տուգանել 40000 ՀՀ դրամի չափով։ 
 

ՀԱՐՑ 8: 15/04/21թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Շիրակ» (ԲԽ098) խաղի մասին.                             

Մարզադաշտ եկած Արարատ-Արմենիա թիմի երկրպագուների ճնշող մեծանասնությունը 

ամբողջ խաղի ընթացքում դիմակ չէր կրում:  

ՈՐՈՇՈՒՄ 8:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

Արարատ-Արմենիա Ֆուտբոլային Ակումբ» ԲԲԸ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 
 

 

ՀԱՐՑ 9: 14/04/21թ. «Շիրակ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ108) խաղի մասին.                             

Հանդիսատեսների մեծ մասը չէր կրում դիմակ և չէր պահպանում սոցիալական 

հեռավորություն: 

ՈՐՈՇՈՒՄ 9:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Շիրակ ՖԱ» ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 10: 15/04/21թ. «Փյունիկ-2»-«Լեռնային Արցախ» (ԱԽ046) խաղի մասին.                                           

1․ VIP գոտում գտնվողները չէին կրում դիմակներ:                                                                                     

2․ Հանդիսատեսները չէին պահպանում սոցիալական հեռավորություն և չէին կրում 

դիմակներ:                                                                                                                                                   

3․ Դիմակներ չէին կրում նաև գնդակ վերադարձնող երեխաները: 

ՈՐՈՇՈՒՄ 10:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 



քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

«Փյունիկ ՖԱ ՀԿ» ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 11. 19/04/21թ. «ԲԿՄԱ»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ112) խաղի մասին.                                                               

Մուտք գործող երկրպագուները և ֆուտբոլիստները չէին ջերմաչափվում: 

ՈՐՈՇՈՒՄ 11:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

ՀՀ ՊՆ Վազգեն Սարգսյանի անվան ռազմական համալսարան ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ 

դրամի չափով։ 

ՀԱՐՑ 12. 20/04/21թ. «Ալաշկերտ»-«Նոա» (ԳԽ021) խաղի մասին.                                              

Մարզադաշտ եկած երկրապագուների ճնշող մեծամասնությունը ամբողջ խաղի ընթացքում 

դիմակ չէր կրում։ 

ՈՐՈՇՈՒՄ 12:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝  

«Ալաշկերտ ՖԱ» ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 

ՀԱՐՑ 13: 20/04/21թ. «Արարատ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԳԽ022) խաղի մասին.                                         

1․ Հյուր թիմի երկրպագուների սեկցիայից մի քանի անգամ հնչեցին վիրավորական 

արտահայտություններ և հայհոյանք մրցավարի հասցեին:                                                                   

2․ Խաղի ավարտից հետո մի քանի երկրպագու (փոքր տարիքի երեխաներ) ներխուժեցին 

խաղադաշտ (դաշտի տեր թիմի պահեստայինների նստարանի հետնամաս) և փորձեցին 

լուսանկարվել ֆուտբոլիստների հետ: 

ՈՐՈՇՈՒՄ 13.1:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 25-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

«Արարատ-Արմենիա Ֆուտբոլային Ակումբ» ԲԲԸ ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամի 

չափով։ 

13.2․ ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 25-րդ և 41-րդ կետերով՝ 



Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

«Արարատ ՖԱ» ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 14: 18/04/21թ. «Նոա-2-03»-«Միկա-05» (18C1015) խաղին՝ «Նոա-2-03» թիմի ֆուտբոլիստ 

Հրաչյա Մաթեվոսյանի (N 31396) հեռացման մասին (ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 

զրկելու համար): 

ՈՐՈՇՈՒՄ 14:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 13-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

ֆուտբոլիստ Հրաչյա Մաթեվոսյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նոա ՖԱ ՀԿ» ակումբին 

տուգանել 2000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 15: 18/04/21թ. «Նոա-2-03»-«Միկա-05» (18C1015) խաղին՝ «Նոա-2-03» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վահրանդ Մարտիրոսյանի (N 32896) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար): 

ՈՐՈՇՈՒՄ 15:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 11-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

ֆուտբոլիստ Վահրանդ Մարտիրոսյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նոա ՖԱ ՀԿ» ակումբին 

տուգանել 3000 ՀՀ դրամի չափով։ 

ՀԱՐՑ 16: 18/04/21թ. «ՈՒրարտու-1-06»-«Ակադեմիա-06» (16A023) խաղին՝ «Ակադեմիա-06» 

թիմի ֆուտբոլիստ Էմիլ Գալստյանի (N 27668) հեռացման մասին (անվայել վիրավորական 

արտահայտություններ հնչեցնելու համար): 

ՈՐՈՇՈՒՄ 16:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 17-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 



ֆուտբոլիստ Էմիլ Գալստյանի որակազրկել 2 խաղով, ՀՖՖ տեխնիկական կենտրոն-

Ակադեմիա ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 

ՀԱՐՑ 17: 17/04/21թ. «Միկա-06»-«Գանձասար-Կապան-05» (16B039) խաղին՝ «Գանձասար-

Կապան-05» թիմի մ/պ մարզիչ Տիգրան Իվանյանի (N 11273) հեռացման մասին (մրցավարին 

վիրավորելու համար): 

ՈՐՈՇՈՒՄ 17:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 17-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

մարզիչ Տիգրան Իվանյանին որակազրկել 3 խաղով, «Գանձասար-Կապան» ակումբին 

տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 18: 18/04/21թ. «Միկա-04»-«Շիրակ-03» (18A022) խաղին՝ «Շիրակ-03» թիմի ֆուտբոլիստ 

Կարապետ Ավետիսյանի (N 30631) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խախտում): 

ՈՐՈՇՈՒՄ 18:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 14-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

ֆուտբոլիստ Կարապետ Ավետիսյանին որակազրկել 2 խաղով, «Շիրակ ՖԱ» ակումբին 

տուգանել 2000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 19: 18/04/21թ. «Փյունիկ-2-06»-«Լոռի ՖԱ-06» (16B038) խաղին՝ «Փյունիկ-2-06» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վլադիմիր Հարությունյանի (N 27740) հեռացման մասին (ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար): 

ՈՐՈՇՈՒՄ 19:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 13-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

ֆուտբոլիստ Վլադիմիր Հարությունյանին որակազրկել 1 խաղով, «Փյունիկ ՖԱ ՀԿ» ակումբին 

տուգանել 2000 ՀՀ դրամի չափով։ 

ՀԱՐՑ 20: 20/04/21թ. «Բերդավան-04»-«Նորք-04» (18C2011) խաղին՝ «Նորք-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Հովհաննիսյանի (N 28909) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար): 



ՈՐՈՇՈՒՄ 20:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 11-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Հովհաննիսյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նորք ՖԱ ՀԿ» ակումբին 

տուգանել 3000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

 

ՀԱՐՑ 21: 18/04/21թ. «Լեո»-«Եղվարդ ֆզ» (ՖԶ-2004) խաղի մասին․ 

Հանդիպման ավարտից հետո հանդերձարանների դիմաց միջանցքում երկու թիմերի 

խաղացողների միջև սկսվեց վիճաբանություն որի ընթացքում հնչեցին հայոյանքներ և 

սկսվեց քաշքշուկ: 

ՈՐՈՇՈՒՄ 21:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 40-րդ հոդվածի 13-րդ կետով՝ 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

1. «ԼԵՈ ՖԱ» ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամի չափով։ 

2. Եղվարդի համայնքապետարան ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 
 

Նախագահ՝                                                            Կարեն Հովհաննիսյան 

                        Փոխնախագահ՝                                                      Ռուբեն Սինոյան 

                         Քարտուղար և Անդամ՝                                         Հայկուհի Ռշտունի  

                         Անդամներ՝                                                              Բաբկեն Ղալոյան 

                                                                                  Տիգրան Իսրաելյան 

 

Հիշեցում՝  

1. ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի Հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 



Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների 

կողմից կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին 

պաշտոնական հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 

 


